

Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту ДТП с автобусом, перевозившим туристов



16 октября 2023 года в средствах массовой информации размещена новость о том, что в Хасанском районе туристический автобус, потеряв управление, съехал в кювет. На момент ДТП в автобусе предварительно находилось 48 пассажиров.

По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, будут назначены судебные экспертизы, в том числе автотехническая.

Расследование уголовного дела ведет третий отдел по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Приморскому краю.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1831498>